I
Résoudre les inéquations suivantes :
a. x+3<4
b. x-2>4
c. 2x<7
d. -3x+5<6
II
Résoudre graphiquement les systémes d’inéquations
suivants :
2x=-3
L
3x<7
2x>3
2. {
3x>5
{3x =-7
C 5x>7
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3. On suppose que {

On sait que a < b équivaut a 0 < b — a donc
az=0.

a <b
,alorsa+c<b+d

1. Montrer que si {
c<d

x <3
2. On suppose que { 5 Que peut-ondirede x+ y ?
y<

O<a<bh
O<c=<d

(a) Montrer que bd —ac = b(d —c) + c(b - a).
(b) En déduire que 0 < ac < bd.

0<x<3

0<y=<7 Que peut-on déduire

. On suppose que {

pour xy?

. +3<x<5
On sait que : .
-5<y<7
1. Donner un encadrement de —y.
2. En écrivant que x — y = x + (=), donner un encadre-
ment de x — y.



